

SLAVEN BELUPO JE U POSLJEDNJE VRIJEME OSTVARIO SJAJNU ZARADU NA TRANSFERIMA IGRAČA

# Može li Sertić nastaviti Kopićevevim tragom?

Uz rezultatsku stabilnost, upravo bi davanje prave prilike mladima trebalo obilježiti mandat 45-godišnjeg kopriwničkog stručnjaka, a izlazni transferi će u tom slučaju biti logična posljedica



Bruno Bogojević (lijevo) jedan je od igrača na kojem bi se moglo lijepo zaraditi, do njega je poljski stoper Kristian Nowak

**KOPRIVNICA** – Razdoblje koje je na poziciji trenera Slavena Belupa proveo Tomislav Ivković ostat će najviše zapamćeno po prvoj, povijesnoj pobjedi na gostovanju kod Hajduka u Splitu. U pozitivnom smislu. Tu je i transfer

Nikole Katića u Glasgow Rangers, no za to velika većina zasluga ide Ivkovićevom prethodniku Željku Kopicu, koji je od Katića napravio prvoligaškog igrača za kojeg se zanimaju europski velikani. Ivković je dobio već gotov proizvod... Kopic je prvi u vatru gurnuo i Brunu Bogojevića, imao je povjerenja u njega dok je još bio anonimni klinac, a on mu je vratio golom za pobjedu protiv Dinama. Upravo je Bogojević trenutno najzanimljiviji eksponat u "izlogu" Slavena, igrač koji bi mogao napraviti sljedeći veliki inozemni transfer. U Kopićevevu mandatu Farmaceuti su afirmirali i prodali niz igrača te tako osigurali neophodna sredstva za opstanak kluba. Kad su sponzorska sredstva 2012. godine prepolovljena, nije bilo druge nego prodavati, stoga ćemo Kopicu osim po rezultatskoj stabilnosti i plasmanu u finale Kupa pamtili i kao trenera koji je Slaven ostavio na životu te mu osigurao i financijsku stabilnost u

teškim i zahtjevnim vremenima. Nisu se ti igrači prodali sami od sebe, već je trener bio taj koji je podigao njihovu vrijednost i izazvao interes drugih klubova. Krenulo je s Brlekom i Crepuljom, nastavilo se s Jamborom. Prodani su i Savić i Štiglec, također i Ejupi, i to u Osijek, što je bilo prvi put da je Slaven dobio odštetu za igrača od nekog hrvatskog kluba. Još više zaradio je kopriwnički klub od Rijeke za brazilskog napadača Hebera, koji bi ovih dana mogao donijeti i dodatni prihod jer se za njega zanimaju Kinezi, a Farmaceutima prema ugovoru pripada postotak od sljedećeg transfera. Bistrovic je za pola milijuna eura transferiran u moskovski CSKA gdje je ubrzo postao standardan, te mu je tržišna cijena s 500.000 narasla na 3,5 milijuna eura. Rekordni je bio iznos transfera Katića u Rangerse, a valja naglasiti da sve igrače Slaven u svoje redove dovodi bez plaćanja odštete. Novi trener Ivica Sertić trebao

bi nastaviti Kopićevevim tragom u smislu afirmacije vlastitih mladih igrača, kao i onih malo starijih koji dolaze iz drugih sredina, jer su transferi i dalje jedan od glavnih izvora financiranja. Uz rezultatsku stabilnost, upravo bi davanje prave prilike mladima trebalo obilježiti mandat 45-go-

dišnjeg kopriwničkog stručnjaka, a izlazni transferi će u tom slučaju biti logična posljedica. Naravno, tek treba vidjeti kakvi će biti Sertićevi stručni dometi u seniorskom nogometu, a njegov primarni zadatak u ovom trenutku je odmak od dna ljestvice... (gčm)



## Krstanović pojačava napad, potpisao Plantak

Iako ga je Ivković želio dovesti u Rudeš, 36-godišnji napadač Lokomotive Ivan Krstanović prihvatio je poziv Slavena Belupa te se ovog tjedna priključio treninzima Farmaceuta. Iako se još čekaju papiri potrebni za njegovu registraciju, Krstanović je na svom Instagram profilu objavio "selfie" u majici sa Slavenovim grbom i tako otklonio sve dvojbe oko njegove nove sredine. Krstanović je ranije nastupao za Zagreb, Dinamo, Rijeku, Zadar i Široki Brijeg, u HNL-u je postigao 81 pogodak u 214 nastupa. Ove sezone je za Lokomotivu zabio šest golova u 16 nastupa, više od bilo kojeg Slavenovog napadača. (gčm)

## Udarni dio priprema u Medulinu

Igrači i stručno vodstvo Slavena Belupa jučer su otputovali u Medulin, gdje će do 27. siječnja obavljati udarni dio priprema. Već danas (petak) u 14.30 na rasporedu je prva utakmica Arena Cupa s crnogorskim prvoligašem Titogradom, sljedeći suparnici su Znojmo (ponedjeljak) i zagrebačka Lokomotiva (četvrtak). Za plasman će se igrati 26. ili 27. siječnja, a potencijalni suparnici su Istra 1961, Inter Zaprešić, Zaglebie i Žarkovo. U Medulin su otputovali: Filipović, Marković, Kurtanjek, Slukić (vratari), Zirdum, Martinaga, Međimorec, Nowak, Goda, Šarlija, Iharoš, Karamarko, Vrljičak (braniči), Vidović, Brković, Gordana, Delić, Doležal, Jajalo, Bačelić Grčić, Dolček, Puclin, Resler, Plantak (vezni), Jelić, Bongongui, Mladen, Lima, Mendy, Bogojević, Krstanović (napadači). (gčm)

## SLAVENOVNI TRANSFERI OD 2016. GODINE

Nikola Katić (Glasgow Rangers)	> 2.280.000 €
Nikola Jambor (Lokeren)	> 700.000 €
Kristijan Bistrovic (CSKA Moskva)	> 500.000 €
Heber (Rijeka)	> 450.000 €
Muzafer Ejupi (Osijek)	> 400.000 €
Petar Brlek (Wisla Krakow)	> 400.000 €
Ljuban Crepulja (Mechelen)	> 350.000 €
Stefan Savić (Roda)	> 250.000 €
Dino Štiglec (Olimpija)	> 130.000 €
<b>UKUPNO:</b>	<b>5.460.000 €</b>

(Izvor: transfermarkt.de)

## Lima mjesec dana izvan stroja

Čini se da je glavni razlog dovođenja Ivana Krstanovića ozljeda koja je mučila Mateusa Lima. Brazilski napadač morao je pod nož, u utorak je obavio artroskopiju koljena kod Slavenovog klupskog liječnika dr. Eduarda Roda u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina u Zaboku. Očekuje se da će se Lima oporaviti za četiri do pet tjedana, te će propustiti odgođenu utakmicu s Rijkom i najmanje tri uvodna prvoligaška kola. (gčm)

